

Αγαπητοί μας γονείς, παιδιά, παππούδες,
γιαγιάδες... και όλοι όσοι αγαπάτε
το Σχολείο μας, ελάτε την...



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
& ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**
Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ – ΑΚΗΣ ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ

Κυριακή, 13 Νοεμβρίου 2016

στην καθιερωμένη πλέον δράση του Συνδέσμου μας:

«ΑΓΑΠΩ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΓΙ'ΑΥΤΟ»

... και γίνετε μέρος της ιστορίας του σχολείου μας!

Στο δέντρο που θα φυτέψει η κάθε ομάδα παιδιών θα κρεμάσουμε μια ταμπελίτσα από αλουμίνιο με χαραγμένα τα ονόματα των παιδιών που το φύτεψαν καθώς και τη χρονολογία φύτευσης (κόστος εγγραφής για κάθε παιδί: €1). Έτσι το όνομά των παιδιών θα γίνει μέρος της ιστορίας αυτού του σχολείου!

Παρακαλούμε όπως φέρετε, εάν έχετε, τα δικά σας εργαλεία όπως :

μεγάλη τσάπα για άνοιγμα λάκκου για τα δέντρα, γάντια κήπου, σκαλιστήρια, κτένες, φτυάρια, κλαδευτήρια, και μπόλικο κέφι για δουλειά !



Η εκδήλωση θα διεξαχθεί από τις:

9:30 μέχρι 13:30

Χώρος Συγκέντρωσης:

Η κύρια είσοδος του Σχολείου μας (οδός Αλαμάνας)



Στόχος της δράσης, είναι ο εξωραϊσμός του Σχολείου μας καθώς και η καλλιέργεια της οικολογικής συνείδησης στα παιδιά μας. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει φύτεμα δενδρυλλίων και βοτάνων, ετοιμασία λαχανόκηπου, κλάδεμα, και γενική περιποίηση των αυλών του Σχολείου.

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΔΡΑΣΗ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΤΙΜΗΤΙΚΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΤΑΞΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΘΑ ΒΡΑΒΕΥΤΕΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ !



Τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στη δράση θα πρέπει οπωσδήποτε να συνοδεύονται από τους γονείς/κηδεμόνες τους.



ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ

«ΑΓΑΠΩ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΓΙ'ΑΥΤΟ» - 13.11.2016



Όσοι επιθυμείτε να συμμετάσχετε στην πιο πάνω δράση, παρακαλούμε όπως, για καλύτερη οργάνωση και προγραμματισμό της εκδήλωσης, συμπληρώσετε τα πιο κάτω στοιχεία και παραδώσετε το απόκομμα, στη Γραμματεία του Σχολείου μας μέχρι την Πέμπτη 10.11.2016.

Όνομα παιδιού / παιδιών που θα συμμετέχουν:-----

-----Τάξη παιδιού / παιδιών:-----

Όνομα Γονέα/Κηδεμόνα που θα το/τα συνοδεύει : -----

Τηλ. επικοινων. γονέα/κηδεμόνα: ----- e-mail:-----

Υπογραφή Γονέα/Κηδεμόνα που θα το/τα συνοδεύει : -----